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ZAtnua 1°Y
Alvetan n ouvaptnon  pe umo (x) = 2 +2Inx, x = 0.
X

i.  MNa psAetrioste Tnv { wg mpog TN povoTovia Kal Ta akpotatd.

Movadeg 12

kY
J >e" " yia kabe x = 0.

N

ii.  Na anodeifete om [

Movadeg 7

fx
fii.  Av ioxiel ;\— =AY yua kdBe x >0 kau A =0 16Te va anodeifete oL h=e.

.
Movadeg 6
Zatnua 2%

Aivetal To TeTpdywvo ABFA  Tou OGimhavou A H r
OYRHATOG ME TTAeUpd 2cm. AV To TeTpdywvo EZHGO X .

EXEl TIG KOPUQEG TOU OTIG TTAeupég Tou ABTA: 8 X

B1. Nd sk@pdgeTe TNV Theupd EZ cuvdpTricel Tou / Z

X.

TETpAywvou EZH®@ divetal ammd Tn cuvdpTnaon:

Movddeg 6 6%%4/@/ /
B2. Na atmodeileTe 0TI TO EMBadoV  Tou X 7
E

A B

f(x)=2x" —4x+4, 0<x<?2

Movddeg 4

B3. Na Bpeite yia moleg TIMEG TOU X To gpBadov Tou TeTpaywvou EZH®@
VIVETAI EAAXICTO KAl Yyld TTOIEG MEYICTO.

Movdbeg 9

B4. Na efetaoere av umdpxel X, €[0. 2], yia 10 omoio 10 eppadov f(X,)

Tou avTigTolxou TeTpaywvou EZHO 1coutal pe 4™ +1 cm?.

Movadeg 6
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Zatnua 3°
X+ 1
—,  Xx=1
Aivetal n ouvdptnon f(X)=4 X
x'+a, x<1

B1.

Na utrohoyioete To 0 € IR wote n ouvaptnon f va eival ouveynic.
MovdaSec 3

ITa TUPUKATW EpwTApaTa BewphoTe 6m A =1 .

B2. Na efetdoete av n ouvdprnon f ikavomoiei Tic umoBéoeic Tou
1
8ewpnpartoc Rolle ato didoTnpa [E 4].
Movadec 6
B3. Na Bpeite Ta onpeia g ypa@ikAc mapdotacnc tn¢ guvaptnong f
gTa  oToia n egamTopévn eival TapdhhnAn Tpoc v  eudeia
1
‘_~.F=—E}{+ED1S KOl va ypaweTe TIC £EI0WOEIC TWV EQATITOPEVWV
oTd gnueia autd.
Movadeg 7
B4. Na Bpeite TIC aoUPTTWTEC TN ypagiknc mapdotacne tne f kol va
TUpACTTHTETE YPAPIKG Tr guvaptnon.
MovdaSeg 9
ZAtnua 4°Y
Aivetan n ouvdaptnon (0, +=c) =R, pe 10mo0: f(le:w .
; . X .
A1. Na amodeifeTe OTI In{1+xj>—1, yia kage X > 0.
X+
Movadeg 5
A2. Ma amodeifete omi n T avniotpégetar kar 6T To Wedio opiopoU TNG f
eival To didornua (0, 1).
Movabeg 5
A3. Na amobdeiteTe Tl f[}(}>2f{x}—1, yia kage X =0
Movadeg 5
Ad4. MNa amodeifete 0TI n e€icwon
-1
f(a) + f I|:{:1:|'+ p(Ta) _ 0,6mou D=a<1,
x—1 x-2 X
Exel akpIPwg S0 pifec weg mpog X, pia oto didornua (0, 1) kar pia
oto Sidotnpa (1, 2).
Movabeg 5
A5, Av F eivar pia apyikn ouvdptnon tng T ato didotnpa (0, +=0) pe
e+l
F(e)=e-In2, va amodeizete ém IN2 < F(1) < |n{2 1]_
e+

Movabeg 5



